

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Формагей Олександр Леонідович, народився 14.11.1978 р. в м. Енергодар Запорізької області, громадянин України.

В 1995 році закінчив середню школу № 2 в м. Енергодар і поступив до Національного університету внутрішніх справ м. Харкова.

Під час навчання в університеті на протязі п'яти років обіймав посаду командира відділення. В 1999 році був визнаний найкращим курсантом університету.

В 2000 році з відзнакою закінчив Національний університет внутрішніх справ м. Харкова з двома вищими освітами рівня спеціаліст за спеціальностями "правознавство" та "інформаційні системи в менеджменті".

Трудову діяльність розпочав в липні 2000 року в рідному місті – в Енергодарському МВ УМВС України в Запорізькій області в якості слідчого. Через рік, в другій половині 2001 року, на мене було покладено виконання обов'язків заступника начальника Енергодарському МВ – начальника слідчого відділу. В коло обов'язків входила організація проведення досудового слідства у всіх злочинах, скоєних на території м. Енергодара, контроль за роботою слідчих, тощо.

В травні 2002 року перейшов на роботу до органів прокуратури Запорізької області на посаду старшого слідчого прокуратури міста Енергодара, а з лютого 2002 року – на посаду слідчого в особливо важливих справах прокуратури м. Запоріжжя. В коло обов'язків входила організація роботи слідчих груп з розслідування економічних справ в сфері енергетики та комунальних послуг.

В квітні 2004 року прийняв рішення про необхідність отримання досвіду правової роботи в господарській сфері і перейшов на роботу в юридичну компанію "Фарго" м. Запоріжжя, яка спеціалізувалась на правовому забезпеченні господарської діяльності та захисті інтересів підприємств реального сектору економіки.

В 2007 році перейшов на роботу до ВАТ "Центренерго" (ПАТ "Центренерго") на посаду заступника генерального директора з правових питань. В подальшому займав посаду директора з правових питань. В коло обов'язків входило керівництво юридичною службою підприємства та юридичними службами відокремлених підрозділів товариства з правового забезпечення діяльності підприємства виробника електричної енергії та виконавця послуг з постачання тепла та гарячої води.

В 2009 році прийняв участь у створенні приватного підприємство "АРТЕЛЕКС КОНСАЛТ", предметом діяльності якого є надання юридичних послуг. За сумісництвом виконую обов'язки директора підприємства.

В 2011 році перейшов на роботу до ВАТ "Укргідроенерго" (ПАТ "Укргідроенерго", ПрАТ "Укргідроенерго") на посаду заступника директора департаменту юридичного забезпечення та майнових відносин-начальника відділу управління корпоративними правами та майном. В подальшому переведений на посаду заступника директора департаменту

юридичного забезпечення та майнових відносин, на якій працюю до теперішнього часу.

До основних посадових обов'язків входить правове забезпечення інвестиційної, корпоративної та господарсько-правової діяльності компанії, що є виробником гідроелектричної енергії та покупцем е/е для потреб функціонування ГАЕС.

За час професійної діяльності приймав участь у роботі робочих органів Ради ОПЕ.

Починаючи з 2004 року надавав експертні юридичні послуги різним суб'єктам господарювання як за цивільно – правовими договорами так і працюючи за сумісництвом.

Постійно займаюсь вдосконаленням своїх знань та професійних навичок.

Членом політичної партії ніколи не був, трудових або будь-яких інших договірних відносин з політичною партією ніколи не мав.

Громадську діяльність вів у професійних організаціях: адвокатури, асоціації правників України. Виборні посади в громадських організаціях не обіймав.

Судимості та заборони обіймати певні посади або займатися певною діяльністю відсутні.

Контактний номер ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

Адреса електронної пошти ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

20.02.2018 р.



О. Формагей